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DISCURSO DE BIENVENIDA DEL CURSO DE INTRODUCCIÓN DE GERENTES PÚBLICOS 
POR LA PRESIDENTA EJECUTIVA DE SERVIR, NURIA ESPARCH 

Escuela Naval, La Punta – Callao 
12 de junio de 2009 

 
 
SEÑOR PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE LA REPUBLICA. DR. ALAN GARCIA PEREZ 
 
SEÑOR ALMIRANTE ROLANDO NAVARRETE SALOMON, COMANDANTE GENERAL DE LA MARINA DE 
GUERRA DEL PERU. 
 
SEÑORES MINISTROS DE ESTADO, PRESIDENTES REGIONALES Y FUNCIONARIOS PUBLICOS QUE NOS 
ACOMPAÑAN ESTA MAÑANA. 
 
SEÑORES POSTULANTES SELECCIONADOS PARA INTEGRAR LA PRIMERA PROMOCIÓN DEL CUERPO 
DE GERENTES PÚBLICOS. 
 
AMIGOS TODOS 
 
EN JUNIO DE 2008 NACE LA AUTORIDAD NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL COMO ORGANISMO RECTOR 
DEL SISTEMA ADMINISTRATIVO DE GESTION DE RECURSOS HUMANOS DEL ESTADO. SU TAREA 
PRINCIPAL, ES LA DE MEJORAR LOS SERVICIOS AL CIUDADANO, A TRAVES DE LA MODERNIZACION LAS 
ESTRUCTURAS DE RECURSOS HUMANOS DE LA ADMINISTRACION PUBLICA Y, POR OTRO LADO, 
POTENCIAR EL DESARROLLO EN LAS DISTINTAS JURISDICCIONES DEL PAIS CON SERVIDORES PUBLICOS 
MAS COMPETENTES A SU SERVICIO.  
 
ESTA REFORMA NACE DEL CONVENCIMIENTO DE QUE LAS PERSONAS CUENTAN.  
 
ESTAMOS CONVENCIDOS QUE, DESDE LA SUPERVIVIENCIA O EL CRECIMIENTO EMPRESARIAL HASTA LA 
MISMA COMPETITIVIDAD DE LOS PAISES, LOS GRANDES OBJETIVOS DE CUALQUIER PROYECTO 
COLECTIVO CONTEMPORANEO DEPENDEN EN BUENA MEDIDA DE LA CORRECTA SELECCION, DEL 
DESARROLLO Y UTILIZACION DEL CAPITAL HUMANO.  
 
EL RECONOCER LA IMPORTANCIA DE LAS PERSONAS, GUIA NUESTRO ACTUAR HACIA EL DISEÑO DE 
POLITICAS DE GESTION DE RECURSOS HUMANOS. ESTAS SE ORIENTAN HACIA LA GESTION DEL 
TALENTO Y ACRECENTAR EL COMPROMISO DE LOS HOMBRES Y MUJERES QUE TRABAJAN PARA EL 
ESTADO.  CONTAR CON LOS MEJORES Y ALINEAR SUS OBJETIVOS PERSONALES CON LAS DE NUESTRAS 
INSTITUCIONES PUBLICAS Y CON LOS DE NUESTRO PAIS, SON LOS PILARES CENTRALES DE LA 
REFORMA.    
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PARA INCORPORAR A LOS MAS DESTACADOS PROFESIONALES A LA ADMINISTRACION PUBLICA, SE 
REQUIEREN PROCESOS DE SELECCIÓN TRANSPARENTES SOBRE LA BASE DE CRITERIOS OBJETIVOS, 
ATENDIENDO A LOS PRINCIPIOS DE MERITO Y CAPACIDAD. EN TAL SENTIDO, EL DECRETO LEGISLATIVO 
1024 -QUE REGULA EL CUERPO DE GERENTES PUBLICOS- MATERIALIZA ESTA DECISION.  
 
LA INAGURACION DEL CURSO DE INTRODUCCION PARA LA INCORPORACION AL CUERPO DE GERENTES 
PUBLICOS QUE HOY NOS CONVOCA, NO HACE SINO RATIFICAR ESTA DECISION DEL ESTADO POR 
APOSTAR POR LOS PRINCIPIOS DE IGUALDAD DE OPORTUNIDADES EN EL ACCESO AL EMPLEO PUBLICO, 
POR EL MERITO Y LA CAPACIDAD DE LAS PERSONAS QUE SE PONEN A DISPOSICION DE SU PAIS.  
 
USTEDES SEÑORAS Y SEÑORES, LOS CANDIDATOS SELECCIONADOS DE UN TOTAL DE 1600 
POSTULANTES MEDIANTE UN PROCESO TRANSPARENTE Y OBJETIVO, SON LA PRUEBA QUE ESTAMOS 
CONVENCIDOS EN APOSTAR POR LOS MEJORES PROFESIONALES  PARA MEJORAR LAS CAPACIDADES 
DEL ESTADO EN EL DESARROLLO DE POLITICAS PUBLICAS CON SENTIDO, PARA INCREMENTAR NUESTRA 
CAPACIDAD DE EJECUCION DE GASTO, PARA GENERAR MEJORES PLANES DE INVERSION PUBLICA, PARA 
REDUCIR LA POBREZA Y LA EXCLUSION SOCIAL DE MANERA EFECTIVA… EN RESUMEN, PARA BRINDAR 
CADA DIA MEJORES SERVICIOS A LOS CIUDADANOS. 
 
USTEDES SON LA PRUEBA MAS CLARA QUE ESTA REFORMA BUSCA PREMIAR EL TALENTO, EL MERITO Y 
LA CAPACIDAD. 
 
USTEDES SEÑORAS Y SEÑORES CANDIDATOS AL CUERPO DE GERENTES PUBLICOS SON LA BASE SOBRE 
LA CUAL CONSTRUIREMOS UNA NUEVA NOCION DE LO QUE SIGNIFICA TRABAJAR PARA EL ESTADO 
PERUANO.  
 
ASPIRAMOS A QUE LA INCLUSION DE LOS MEJORES PROFESIONALES A LA ADMINISTRACION PUBLICA 
NOS PERMITA TRANSITAR HACIA UN ESTADO EN EL CUAL EL SER FUNCIONARIO PUBLICO VUELVA A SER 
UN HONOR, PUES SOLO LOS MAS CAPACES, LOS MAS EFECTIVOS Y LOS MAS PROBOS TIENE LUGAR EN 
EL.  
 
ESTAMOS SEGUROS QUE LA PRIMERA PROMOCION DE GERENTES PUBLICOS QUE SEA SELECCIONADA 
DE ENTRE USTEDES, HARA FRENTE EXITOSAMENTE A LOS DESAFIOS QUE PLANTEA UN ENTORNO 
NACIONAL DONDE LOS CIUDADANOS EXIGEN CADA VEZ MEJORES SERVICIOS Y SOLUCIONES A LOS 
PROBLEMAS QUE LOS AQUEJAN.  
 
LOS CIUDADANOS, EL ESTADO DEL PERU, ESPERA DE SUS FUTUROS GERENTES PUBLICOS EFICACIA Y 
EFICIENCIA PERO ADEMAS ESPERA DE USTEDES, RECEPTIVIDAD A SUS NECESIDADES Y URGENCIAS. 
ESPERA, EN SUMA, QUE SIEMPRE ESTEN AL SERVICIO DE SU NACION. 
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PERMITANME RECORDAR QUE EL NOMBRE CORTO DE LA AUTORIDAD NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL 
ES SERVIR. PORQUE PRECISAMENTE SERVIR ES LA MISION CON LA QUE CADA UNO NOSOTROS ESTA 
COMPROMETIDO. SERVIR, PARA QUE EL PERU CADA DIA SEA MAS GRANDE.  
 
LA AUTORIDAD NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL LES DA LA BIENVENIDA. 
 
MUCHAS GRACIAS      
 
 
 
 


